

Филимоновская роспись



В предновогодние дни с 11 по 18 декабря в Детской школе искусств Предгорного круга можно будет полюбоваться яркой росписью «филимоновской игрушки». В прекрасном выставочном зале будет демонстрироваться школьная выставка работ, изготовленных учащимися отделения изобразительного искусства.

Филимоновская игрушка — один из древнейших русских художественных промыслов.

Родина этих игрушек - деревня Филимоново Тульской области. Обычно гончарным производством занималась вся семья, а готовые изделия продавали на ярмарках и базарах. И по сей день некоторые семьи продолжают изготовление филимоновской игрушки.



Данные игрушки можно разделить на несколько видов:

- игрушки в виде человечков (солдат, девушка, барыня, помещик и прочие);
- животные (коровы, олени, лошади, бараны, коты, даже слоны и другие);
 - птицы (петух, гусь, павлин);
- игрушки, состоящие из двух и более фигурок (всадник, тройка, карусель, чаепитие).



Изучение народных промыслов развивает у учеников отделения изобразительного искусства интерес к творчеству и нашей истории, любовь и уважение к своему и чужому труду.

Филимоновские игрушки и филимоновскую роспись изучают малыши первого класса, но мы надеемся, что такая нарядная роспись привлечет внимание всех посетителей школы!